

# 万洋高速公路年底全线开通

## 万宁至儋州车程将缩短至一个半小时

□记者 沈丽煊

本报讯 记者近日从有关部门获悉,万洋高速全线各标段路面施工均已进入尾声,并陆续进入后期的交通安全和机电工程安装阶段。据介绍,万洋高速公路将在今年年底全线开通。

万洋高速公路起点位于万宁后安镇,途经琼海、琼中、屯昌、儋州,终点在洋浦经济开发区,接G98环岛高速公路西段和洋浦大桥南连接线。项目全长163.42公里,路线走向横贯海南岛。该高速公路主线采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度100km/h,路基宽度26.0米,批复概算总投资123.23亿元。项目建成后,万宁至儋州车程将由原来的4个多小时缩短至约一个半小时。目前万洋高速全线各标

段路面施工均已进入尾声,并陆续进入后期的交通安全和机电工程安装阶段,匝道沥青路面已全部完工,高速公路途经村庄和人畜容易误闯人的地方,都已安装上钢质防护栏。

记者从该道路项目部相关负责人处获悉,万洋高速公路是全国绿色公路建设首批典型示范工程项目,是目前海南省唯一一条全国绿色公路建设首批典型示范工程项目,全程专门设置一个大型停车区位于万宁市辖区内,风景优美秀丽,供游客驻足观赏,该道路也涵盖了房车营地、运动场地等多种元素。该条高速公路共设置琼海东太服务区、琼中阳江服务区、儋州大成服务区和万宁北大停车区,每一个服务区都不一样,建设时将根据当地民风特色融入当地风情,这也是该条高速公路的特点之一。



儋州大成服务区效果图(项目部供图)

## 海榆东线(223国道)亚龙湾出入口至安游路口段占道施工 三亚这些路段临时交通管制

□记者 沈丽煊

本报讯 记者12日从三亚市公安局交通警察支队获悉,根据三亚市交通运输局施工计划安排,10月13日,海榆东线(223国道)亚龙湾出入口至安游路口段高压电缆茅六线路50#铁塔迁移占道施工。为确保顺利施工和过往车辆安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,将对上述路段实行临时交通管制。

届时吉阳环岛路口前往亚龙湾、海榆东线223国道海棠湾方向的车辆绕道吉阳大道、田独路通行;新红村、安游路前往亚龙湾、海榆东线223国道海棠湾方向的车辆绕道吉阳转盘、吉阳大道、田独路通行;田独路、亚龙湾、海榆东线223国道海棠湾前往迎宾路、榆亚路、安游路方向车辆绕道走吉阳大道。

此外,上述施工交通管制路段,待施工作业完毕,道路恢复正常通行后,交通管制措施自动解除。

27日起博鳌机场乘机手续

## 停办时间提前至起飞前40分钟

□记者 沈丽煊 通讯员 苏威翔

本报讯 10月12日,记者从博鳌机场获悉,根据民航相关规定及实际工作需要,为进一步提升机场运行服务品质和旅客出行体

验,确保旅客出行安全、正点、顺畅,自10月27日起,从琼海博鳌机场始发的国内航班,停止办理乘机手续的时间变更为航班起飞前40分钟,请旅客提前2个小时到达机场办理乘机手续。

## 三亚市人大常委会原党组成员朱永盛 严重违纪违法被“双开”

□记者 林文星

本报讯 近日,记者从海南廉政网获悉,日前经省委批准,省纪委监委对三亚市人大常委会原党组成员、副主任朱永盛严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,朱永盛违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受礼品礼金和借用管理服务对象车辆;违反生活纪律,家风不严,对子女失管失教,纵容亲属利用其职务影响谋取私利;利用职务便利,在工程项目承揽等方面为他人谋利并收受巨额财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予朱永盛开除党籍处分,由省监委给予其开除公职处分;追缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

## 乐东县政法委副书记韩德元、千家镇人大主席黄泽 严重违纪违法被处分

□记者 林文星

本报讯 日前,乐东黎族自治县纪委监委对县政法委副书记韩德元、千家镇人大主席黄泽严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,韩德元、黄泽违反工作纪律,在琼乐高速公路(千家段)征地工作中不正确履行工作职责,随意将权属原本为村民小组的土地确认给村民个人;违反国家法律法规,为他人谋取利益,收受他人好处费。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经县纪委监委会议研究并报县委批准,决定给予韩德元留党察看二年处分;由县监委给予其政务撤职处分(按一级科员职级安排工作)。经县纪委监委会议研究并报县委批准,决定给予黄泽留党察看一年处分;由县监委给予其政务撤职处分(按一级科员职级安排工作)。相关违纪违法款随其他案件移送司法机关依法处理。

## 私用公务油卡加油31次 乐东通报两起违反中央八项规定 精神典型案例

□记者 林文星

本报讯 近日,乐东黎族自治县纪委通报两起违反中央八项规定精神典型案例。

一、乐东县森林公安局党支部书记、局长林作为骗取财政资金违规购置车辆的问题。

2015年7月至9月期间,时任乐东县森林公安局副局长林作为在明知单位没有车辆编制的情况下,组织干警通过虚列其他费用的方式,骗取财政资金15.3万元,其中14.72万元用于违规购置车辆供单位使用,0.58万元用作其他案件的办案经费。今年7月,林作为受到党内警告处分。

二、乐东县人民检察院办公室主任李建勇利用职务之便非法占有油料费等问题。

李建勇在担任乐东县人民检察院办公室副主任、主任期间,违反工作纪律,在负责管理车辆油料过程中,不认真履行职责,致使14.4106万元使用不明,造成严重影响;违反国家法律法规规定,监守自盗,将自己保管的公务油卡为个人和生意伙伴加油多达31次,造成财政资金损失7.9957万元。今年8月,李建勇受到留党察看二年、政务撤职处分(按办事员安排工作)。有关违纪违法款已全部退缴。

更方便了

注意绕行

提前出门